
土田　満

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 29% 37

優 32% 41

良 19% 25

可 12% 16
不可 4% 5

26人 46人 14人 4人 1人 時不 4% 5

28.6% 50.5% 15.4% 4.4% 1.1% 129

26人 46人 15人 4人 0人

28.6% 50.5% 16.5% 4.4% 0.0%

グラフ用満足度表

16人 49人 19人 5人 2人 評価5 4 3 2 1

17.6% 53.8% 20.9% 5.5% 2.2% 27% 48% 16% 5% 2%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分

22人 56人 9人 3人 1人

24.2% 61.5% 9.9% 3.3% 1.1%

到達 概ね どちらでもあまり 未到達 GPA 5 4 3 2 1

13人 39人 36人 3人 0人 秀・優 22% 31% 12% 4% 1%

14.3% 42.9% 39.6% 3.3% 0.0% 良・可 4% 16% 4% 1% 1%

24人 0 0 1% 1% 0% 0% 0%

7人 0 0 0 0 3.988

16人

16人

13人

2人

13人

19人 48人 16人 5人 1人

20.9% 52.7% 17.6% 5.5% 1.1%

22人 45人 19人 0人 0人

24.2% 49.5% 20.9% 0.0% 0.0%

4人 10人 0人 0人 1人

4.4% 11.0% 0.0% 0.0% 1.1%

評価チャート作成用

25人 47人 14人 2人 3人 項目略称 科目平均全学平均

27.5% 51.6% 15.4% 2.2% 3.3% 1 ①学生：真剣さ 4.011 3.988

2 ②学生：受講態度 4.033 3.932

26人 47人 13人 4人 1人 3 ③学生：目標理解 3.791 3.836

28.6% 51.6% 14.3% 4.4% 1.1% 4 ④学生：時間外学習4.044 3.819

5 ⑤学生：到達度 3.681 3.513

23人 43人 19人 2人 4人 4.011 3.988

25.3% 47.3% 20.9% 2.2% 4.4% 7 ⑦内容：授業への期待3.802 3.822

8 ⑧内容：シラバス準拠3.813 3.934

30人 43人 16人 2人 0人 9 ⑨方法：集中できる雰囲気0.67 1.848

33.0% 47.3% 17.6% 2.2% 0.0% 10 ⑩方法：教員の説明3.978 3.974

11 ⑪方法：効果的な教材4.022 4.014

28人 37人 19人 2人 4人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.868 3.932

30.8% 40.7% 20.9% 2.2% 4.4% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.11 4.136

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.879 4.035

25人 44人 15人 5人 2人 15 ⑮総合 3.934 4.046

担当教員名

⑧
授業はシラバスに沿った内容
でしたか？

受講態度

⑦

授業はあなたの興味を引きま
したか

講　義　名

①
あなたは、この授業を真剣に
学びましたか？

あなたは、この授業の到達目
標等を理解していますか？

⑥

分野別平均値
・統計データ
(±：標準誤差)

⑤

②

学
生
受
講
態
度

③

3.8(±0.1)

授業に集中できる環境（気温、座
席の間隔、静粛性など）は保たれ
ていたと思いますか？

⑪
授業で使用された教科書、プリン
ト、スライド等の教材は科目内容
の理解に役立ちましたか？

（全学平均）

⑨

授
業
内
容

2.7 90.8%

上段:
この科目

下段:
全学

3.8
(±0.1)

4
(±0.1)

(4.0)

(3.9)

(3.8)

(2.2)

a.コースの必修又は選択必修科目だから

b.取得したい資格のために必要だから

c.科目名や科目名から想像される内容に興味を持ったから

d.シラバスを読んで興味を持ったから

e.単位を修得しやすいと思ったから

f.担任または専門学修コンシェルジュに勧められたから

g.都合の良い曜日・時限に開講されるから

3.8%

授
業
方
法

④

あなたは、この授業に関し、ど
のくらいの時間授業外学習を
行いましたか（一週間あたり
の時間）

⑩
教員の説明は分かりやす
かったですか？

3.1(±0.1) 4(±0.1)

ど
ち
ら
と
も

　
 
い
え
な
い

非
常
に
思
う

あなたは、この授業の到達目
標をどの程度達成できました
か？）

授業は期待通りの内容でした
か?？

(3.9)

(3.5)

83.4% 7.6%3.5 3.9 3.4 4.1 2.5

⑫
教員は学生の理解度を考慮
しながら授業を進めました
か？

平均

131人

回答率 69%

受講者数

時不率 平均出席率

公衆衛生学(疫学を含む。)

満足度

どちらでもない

3.9(±0.1)

後期

2単位

GPCA 単位授与率授業方法 教員姿勢

教員は十分な準備をし、熱意
を持って授業をしましたか？

4.1
(±0.1)

87.3%

79.4%

3.5(±0.1)

4.0

授業内容

あなたの授業態度はよかった
と思いますか？

教
員
姿
勢

3.9
(±0.1)

(4.0)

3.9
(±0.1)

⑭
教員は学生の質問・相談に
対し適切に対応しましたか？

⑬

⑮
受講生として、この授業全体
の満足度を５段階でしてくだ
さい。

(4.1)
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全
く
思
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な
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⑮総合

評価チャート

全学平均
科目平均

27% 48% 16% 5%2%

満足度

評価5 4 3 2 1
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27.5% 48.4% 16.5% 5.5% 2.2%

Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 公衆衛生学(疫学を含む。) 自由記述項目まとめ

・動画などを用いてくださったことでとてもわかりやすく、理解ができました。 
・スライドがわかりやすかった。 
・最初の頃はビデオが凄く見にくかったり音が途切れたりしたけれど、日に日に良くなっていっていったから。 
・ビデオなどを教材にして下さりわかりやすかったです。 
・も 
・ないです 
・特に不満がないから。 
・ビデオを使って授業してくださりとてもわかりやすかったです 
・ためになる内容ばかりでした。 
・遠隔授業でわかりやすいように工夫されていたと思う。 
・とてもわかりやすかったため。 
・先生が用意されたパワーポイントや動画を用いて授業が行われていたので、身近に感じれるものが多く授業内容が分かりやすかったか
ら。 
・なし 
・度々起きる、生徒が講義に参加することができなくなってしまう事態に迅速に対応されることがありませんでした。 
講義終わりに「講義に参加できない」旨のコメントを確認しても、気付くのが遅いと感じます。 
また、講義に参加できない生徒に向けて、コメントで応対するのではなく、直接講師が口頭で「??します」という事が何度もありました
が、当然の事ながら講義に参加できていない生徒にはその旨は伝わっておりません。ですので、遠隔で講義を行う場合はコメントを確認
する癖をつけて頂き、「講義に参加できない」というコメントがあった場合は口頭ではなく相手に伝わるようにコメントをする事がいい
のではないでしょうか。 
・授業に入れないことがままありました。 
また、授業に入れない人に音声で呼びかけても入れていないのだから意味がないと感じた。 
・説明が分かりやすくて良かったです。 
・画像や動画が多く、教科書も使いながらやっていて、とても分かりやすかったから。 
・映像などがあってわかりやすかったです。 
・　可もなく不可もなかったから。 
・特になし 
・興味を惹く内容が多かったです。 
・スライドが見やすかったことや課題で復習出来ることがいいと思いました。 
・授業の資料を授業後にも見ることができるため復習したいときに内容をすぐに思い出すことができた。 
映像などがあったため、内容が入りやすかった。 
・公衆衛生について、詳しく学ぶ事ができまた沢山の資料や映像を流してくださり、とても楽しく学ぶ事ができました。 
・生徒の質問などが聞こえていないようだった。 
・動画を用いていてわかりやすかった 
・先生の説明やながす動画が面白いし、分かりやすいから。 
・様々な動画をみて理解が深まった 

・教科書と併用してわかりやすかった。 
・スライドが写真や色をたくさん使っているので見てて飽きなかった。 
・ないです 
・特にない。 
・ビデオが多くわかりやすかったです。 
・とくになし 
・特にないです 
・なし 
・授業中に使われているスライドの画像・PDFで送られる授業で使われたスライドの画像がとても荒く授業終わりに予習などをしようにも
画像が荒すぎて文字を読むことができません。 
・特に問題もなく授業を受けれました。 
・資料をもう少し見やすくして欲しい。 
・資料があったらもっとよかったなと思いました。 
内容的にすごく身近に感じられることばかりだったのですごく勉強になりました。 
・改善すべき点はないです。 
・ビデオを使って内容を教えていただけたことがとても良かったと思いました。 
・資料が分かりやすく色分けされていたりして分かりやすかった。 
・特になし 
・質問等で連絡をしても返事が来なかったり、 
何度も出席ミスがあったのが非常に気になった。 
・最後の確認問題を書くところや自分が出せるところはあるしいつもちょっと早く終わるから良かったと思います 
・特にない 
・動画の音声が聞こえないときがあった。 
・オンラインで会議に入室できない学生を放置することが多々あった。 
土田先生は機械に弱いようですので、応援の先生をすぐに呼ぶなどもっと素早い対応をしていただけるとよかったと思います。 
・ただひたすら教員がしゃべり続ける授業ではなかったところが良かった。 

(4.0)

⑮
受講生として、この授業全体
の満足度を５段階でしてくだ
さい。

科目平均


